



Naša SKUPNOST

4. številka
XXXV. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

MESTA NI MOGOČE DELITI

Zdi se, da so meje novih občin v glavnem že zakoličene, čeprav do sprememb še lahko pride v tistih občinah z manj kot 1000 prebivalci. Pri teh bo državni zbor posebej preveril, če izpolnjujejo vsaj šest od enajstih pogojev, ki jih za ustanovitev občine določa zakon.

Preden se je državni zbor lotil odločanja o mejah posameznih referendumskih območij – to so v bistvu tudi meje bodočih občin – je s sklepom, da je nedopustno eno naselje razdeliti v več občin, določil tudi novo mestno občino Ljubljana. Podlago temu sklepu je državni zbor našel v ustavi in v zakonih o lokalni samoupravi in o referendumu za ustanovitev občin. Kot je znano, je bilo nekaj predlogov za ustanovitev samostojnih občin znotraj meja mesta.

Zelena luč le za novo občino Dol

Za ogrevanje so se poslanci državnega zbora najprej »strokovno« skregali ali Tacen sodi v Ljubljano ali v občino (zdaj še krajevno skupnost)

● *Viljem Celestina, podpredsednik občinske skupščine je povabil delegate vseh treh zborov na slovesno prireditev, ki bo v počastitev praznikov, 27. april in 1. maj, v sredo 4. maja ob 18. uri v skupščinski dvorani.*

Šmartno-Tacen. Svojo vlogo argumenta so odigrali celo mufloni (omejnjal jih je nacionalni desničar Marjan Stanič), ki naj bi se menda pasli po strminah Šmarne gore. Divje živali (saj se spomnite tiste razvpite, da je Ljubljana edino mesto na svetu, kjer prebivajo medvedje!) pa menda ja ne spadajo v mesto. Prevladalo je mnenje, da je Tacen sestavni del mesta

Ljubljane. Takoj zatem je zbor s precejšnjo večino sprejel predlog poslanke liberalne demokracije Vike Potočnik, naj bo mesto Ljubljana s tistimi primestnimi kraji, ki to želijo, eno referendumsko območje. Ko so prišle na vrsto »moščanske« občine je bilo jasno, da nimajo nobenih možnosti. Poslanec liberalne demokracije Janez Jančar je sicer uspel odpraviti nekaj nelogičnosti – zavzel se je, da bi od Ljubljane, kamor so se želele priključiti, »dislocirane« vasi Klopce, Križevska vas, Vrh in Zagorica priključili najbližji novi občini, to je Dolški – toda s predlogom, naj bi vendarle določili referendumsko območje Polje, je ostal osamljen.

Enako je le 6 poslancev (med njimi tudi dr. Lev Kreft iz združene liste socialnih demokratov, ki se je sicer zavzemal za eno referendumsko območje znotraj mestnih meja) podprlo enak predlog demokratke Danice Simšič (vsi trije so svoje poslanske sedeže »zaslužili« v občini Moste) za območje Zadvor.

● Kopačeva občina medvedov

Zmedenost v razpravah in glasovanjih je lepo videti v predlogu poslancev liberalne demokracije Jožeta Leniča (iz Domžal) in Janeza Kopača (tudi ni iz Most), naj bi nova občina postala tudi Besnica z okoljskimi kraji. Znano je, da so se ti kraji na zborih občanov odločili za mestno ljubljansko občino. Kopač je predlog takole utemeljil: »Volja ljudi na tem področju ni bila enotna. Besnica je bila za Ljubljano,

niso pa bili vsi za Ljubljano. Tisti, ki govorijo o medvedih v Ljubljani, imate zdaj priložnost glasovati za to, da to ne gre skupaj, razen v živalskem vrtu...« Enajst poslancev ga je podprlo.

Karkoli si že mislimo o ravni in resnosti razprave, ostaja dejstvo, da je državni zbor z veliko večino sklenil mesto (naselje) Ljubljana z še nekaj čez tridesetimi drugimi naselji (začenši od Besnice, Beričevega prek Stanežič in Mednega do Lavrice in Orli) proglasiti za eno od 355 referendumskih območij za določitev nove (mestne) občine Ljubljana. Povedano drugače, na referendumu – ta bo v nedeljo 29. in ne 22. maja, kot je bilo najprej načrtovano – bodo polnoletni prebivalci (stalni) Ljubljane in omejenih primestnih krajev odgovarjali na vprašanje, ali so za to, da postanejo nova občina. Sam po sebi razumljiv status mestne občine in prestol-

(nad. na 2. strani)

Glasilo občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje: Časopisni svet: Jože Peklenk, predsednik, Andrej Blatnik, Mateja Černe, Marjan Kovačević-Beltram, Viljem Klemenc, Niko Lukež, Albin Mahkovec, Bogdana Rejc, Stanka Ritonja, Jože Sojer, Janez Vrbošek.

Člani uredništva: Milan Skledar, Edvard Svetek in Slavko Gerlica, tehnični urednik. Glavni in odgovorni urednik: Marjan Kovačević-Beltram. Lektorica: Suzana Kóstner. Naslov uredništva Naše skupnosti: Ljubljana, Proletarska c. 1, telefon 140 12 44, int. 270. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice Ljubljana.

Glasilo Naša skupnost izhaja mesečno v nakladi 10.000 izvodov in je brezplačno. Po mnenju Republiškega sekretariata za informacije št. 23/91 z dne 13. marca 1991 je glasilo oproščeno temeljne davka od prometa proizvodov.



JABOLKO NA VRHU DREVESA

Prejšnji mesec so v vrtcu Otona Zupančiča v Štepanjskem naselju odprli prvo pravo telovadnico za predšolske otroke pri nas. Zgradili so jo po načrtih Fakultete za šport, v dveh preurejenih igralnicah. Več o tem preberite na 6. strani. (Fotografija: Borut Krajnc)

GLASBA ZDRAVI

V Domu za starejše občane Moste-Polje smo si lahko 19. aprila ogledali zelo zanimivo predstavitev. Dom je obiskal G. Egon Meesters, direktor delavnic za prizadete iz Landshuta v Nemčiji in predstavil svoje izkušnje s t.i. glasbeno terapijo z barvami, ki je namenjena predvsem prizadetim, uporabna pa je tudi za učenje otrok in tudi drugih, ki jih veseli glasba. Ga. Marija Miladinovič, direktorica doma, se je s to teorijo seznanila: že na obisku v Landshutu, kjer je tudi navezala stike in se domeniila za predstavitev pri nas. Predstavitve ni bila zanimiva samo za stanovalce doma, kjer se že sami ukvarjajo z vrsto glasbene terapije, pač pa tudi za mnoge zdravnike, pedagoge, psihologe in socialne delavce, ki so bili prisotni na predstavitvi.

Invalidsko podjetje iz Landshuta ga je povabilo kot inovatorja v svoj razvojni oddelek. Tako sedaj v sodelovanju razvijajo in preizkušajo glasbila, ki jih izdelujejo njihove telesno prizadete osebe. Poleg posebnih glasbil so tu še obarvani znaki na notnem črtovju, ki skupaj z glasbili tvorijo možnost za ustvarjalni proces, ki je idealen način za duhovno sproščanje in razvijanje prizadetih oseb.

Seminarji so namenjeni širšemu krogu strokovnih delavcev na področju zdravstva, terapevtskih služb in glasbene pedagogike.

Ga. Miladinovič pravi, da obisk tujih gostov ni koristil samo stroki, pač pa je koristil tudi predstavitvi moščanskega Doma za ostarele občane, ki si zasluži, da se o njem širi dober glas. Sodelovanje med ustanovami s podobno dejavnostjo ni samo zaželeno, marveč tudi potrebno.

I. S.
(Fotografija Borut Krajnc)

Zaradi zanimanja bo sredi maja na to temo organiziranih tudi več seminarjev nemškega profesorja Henrika Ulricha. Profesor je diplomirani defektolog, glasbenik in terapevt. Vsa svoja znanja je združil v enotno terapijo, ideje pa je črpal tudi iz dela s svojimi varovanci. Izumil je glasbila, ki so bila prilagojena otrokom za razvijanje njihovih motoričnih funkcij. V letih nastajanja teh glasbil je dobil mnogo potrditev, patentov in nagrad.

27. april – PRAZNIK OBČINE in DAN UPORA PROTI OKUPATORJU
1. maj – PRAZNIK DELA

Našim občanom
bralcem
in
dopisnikom
želimo
lepe sončne
praznike

Skupščina, izvršni svet in uredništvo



IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

STRAN 7

ŠTEPANJSKO NASELJE

– Če kosovnega materiala niso odpejali v postavljenih rokih (20. 4. in 21. 4. 94), pokličite KS 443-900, da bo to urejeno. Ob tej priložnosti prosimo

vse odrasle, da vzgojno vplivajo na mlajše stanovalce pri čuvanju zelenic, igral, klopi in drugih stvari. Smeti naj odmetavajo v koške, ki jih po naselju ne manjka.